

**ВІДВІДУВАННЯ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  
ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ З ФУНКЦІОНАЛЬНИМИ ОБМЕЖЕННЯМИ  
СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА**



**19 жовтня 2015 року** в рамках пропедевтичної (волонтерської) безвідривної практики студенти II курсу, освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр», денної форми навчання, групи КОБ-1-14-4.Од напряму підготовки «Корекційна освіта (логопедія)» відвідали Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Солом'янського району м. Києва.

Зі вступним словом до студентів звернулася Тетяна Іванівна Параскева, завідувач центру, яка розповіла студентам про специфіку організації роботи в Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями.



Також, фахівцями центру було проведено демонстрування своїх робочих обов'язків:

- Олена Плисюк, вчитель-логопед, ознайомила з напрямками логопедичної допомоги, яка здійснюється в умовах реабілітаційного центру.
- Мар'яна Саміла, вчитель-дефектолог, розповіла з реабілітаційною роботою, що проводиться з молоддю, яка має інвалідність.
- Тетяна Бут, психолог, висвітлила особливості психотерапевтичної роботи з батьками дітей з інвалідністю.
- Наталя Гладких, вчитель-дефектолог, провела майстер-клас «Особливості просторового орієнтування людей із порушеннями зору в умовах сучасного суспільства». Студенти прийняли активну участь у заході й спробували відчутти світ незрячої людини та зануритися в нього, спробували рухатися із закритими очима за допомогою білої тростини. Отримала інформацію про те, як ліпше почати спілкування та привітання з особою, що має порушення зору.



Наталя Гладких, вчитель-дефектолог реабілітаційного центру



Участь студентів спеціальності «Корекційна освіта (логопедія)» в майстер-класі «Особливості просторового орієнтування людей із порушеннями зору в умовах сучасного суспільства»





Інформацію підготували  
Ольга Мороз  
Тетяна Мельніченко  
викладачі кафедри спеціальної психології,  
корекційної та інклюзивної освіти